



市第一人民医院

神经内镜下微血管减压术解除顽疾

□陈晨

近日,市第一人民医院神经外科江楠专家团队成功开展神经内镜下面神经微血管减压术(MVD),帮助患者摆脱了伴随其二十余年的眼跳面抽状态。

二十多年前,张女士面部右侧就开始出现不自主跳动,先后尝试过口服药物、针灸等治疗,收效甚微。随着时间的推移,加上缺乏有效的治疗,张女士眼跳面抽症状越来越重,已严重影响日常生活质量。

不久前,张女士听闻家人同事的父亲在市一院神经外科住院治疗,通过全内镜下面神经微血管减压手术治好了面肌痉挛,手术效果明显,创伤微小,术后一周就治愈出院了。于是,张女士慕名来到市一院面肌痉挛专病门诊就诊,希望能帮助她解决眼跳面抽的问题。

接诊后,神经外科江楠专家团队帮助张女士完善了相关的影像学检查,最终诊断其为原发性面肌痉挛。头颅磁共振检查提示其右侧小脑前下动脉的分支血管为责任血管,建议施行神经内镜下面神经微血管减压术。

术中,全内镜下暴露右侧面神经根部,发现责任血管后使用Teflon棉将责任血管垫离面神经根部,神经电生理监测到异常肌电波幅下降但未消失,进一步探查并进行面神经梳理,再次确认面神经根部无明显责任血管,手术结束。术后,患者右侧面部抽搐症状完全消失,手术效果达到预期。

近年来,市一院神经外科积极应用微血管减压术来治疗面肌痉挛及三叉神经痛等疾病,已开展内镜下MVD手术治疗多例患者,均取得了良好效果。江楠介绍,神经内镜是现代科学技术带给神经外科医生的一双“慧眼”,外科手术在神经内镜监视下进行操作,具有广视角和抵镜观察的优势。面对面肌痉挛,显微镜下手术需要牵拉小脑绒球才能充分暴露此区域,即使这样也常常会有责任血管遗漏,造成疾病的不愈。

神经内镜固有的近距离观察和广视角优势将显微镜下的管状视野得以弥补。熟练的MVD手术应该避免过度解剖、过度牵拉和大幅度操作,神经内镜让这一理念得到很好的实施,能够增加术后的有效性,同时减少术后并发症。

神经内镜固有的近距离观察和广视角优势将显微镜下的管状视野得以弥补。熟练的MVD手术应该避免过度解剖、过度牵拉和大幅度操作,神经内镜让这一理念得到很好的实施,能够增加术后的有效性,同时减少术后并发症。

神经内镜固有的近距离观察和广视角优势将显微镜下的管状视野得以弥补。熟练的MVD手术应该避免过度解剖、过度牵拉和大幅度操作,神经内镜让这一理念得到很好的实施,能够增加术后的有效性,同时减少术后并发症。



特约刊登:盐城新奥燃气有限公司

燃气安全小知识



盐城新奥燃气有限公司

提醒冬季安全用气注意事项

冬季是用气高峰,遇到低温、极寒天气时,许多用户为了取暖,而选择开空调、开取暖器等方式,但许多家庭用户在使用燃气时,会忘记开窗通风或检查燃气设备,很容易造成安全隐患。盐城新奥燃气有限公司给大家普及一下冬季燃气使用的安全攻略。为了能够保证平安过冬,建议大家遵守安全用气规则,防患于未然。

冬季使用采暖炉要注意防冻。外出时,应将采暖炉调至防冻状态,如果长期不用,要将采暖炉及暖气管道的水排尽并关好自来水进水阀门及注水旋钮,避免造成采暖炉冻坏。

灶具连接有讲究

禁止使用无熄火保护装置灶具,经常检查灶具连接管。橡胶软管使用寿命短而且容易老化,冬天软管受环境温度影响会发生僵硬、容易脱落等现象,提醒广大燃气用户优先选用螺纹接口专用不锈钢波纹管。

严禁私拉乱接、私接三通,如需改装燃气管线请拨打新奥24小时服务热线95158,联系专业人员上门施工。

“两关一开”时刻牢记

冬季由于气温较低,门窗紧闭,热水器使用过程中会产生大量废气,如不及时排出室外将会导致一氧化碳中毒,封闭在吊顶内的热水器烟道要经常检查,防止烟道脱落发生危险情况。建议不要连续长时间使用热水器,使用热水器时要保持室内通风。

烟道要完全伸出室外30厘米,烟道管排烟口距离窗户应保持0.3米安全间距,与门洞口应保持1.2米安全间距。

长期不使用时排空余水

当室外温度在0℃以下,燃气热水器和采暖炉,应做好防冻设备的防冻保养工作,如长期无人使用,请及时将采暖炉和管道内的水排空并关闭自来水注水阀门,防止供暖设备受冻损坏。



盐城市文化产业发展促进会



江苏盐阜大众报文化传媒有限公司

健康三宝 盐城有礼

盐城,一个让人打开心扉的地方。这座拥有“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张名片的绿色之城,大自然赋予了独特的湿地生态三宝:滨海首乌、射阳菊花、盐都葛根。

盐城“健康三宝”茶,将“滨海首乌花茶、射阳胎菊茶、盐都葛根茶”三款具有中医药养生价值与地方特色的健康茶饮,融合为集健康与文化于一体的中医药文创产品,品味生活美好,享受自然馈赠,开启一段健康养生文化之旅。



明眸清心 悠然自得

一盏胎菊香入口,满颊清甜润心头。《神农本草经》一书赞誉其“主治诸风头眩,有益血气,长期服用可轻身延年。”射阳胎菊茶选用射阳洋马金黄胎菊,沐浴着黄海之滨的清风与阳光,轻抿一口,入口清润,滋味醇和。



滋养悦颜 岁月静好

道人头上经春雪,不羨少年何首乌。《本草纲目》记载白首乌补肝肾、强筋骨、益精血、健脾消食。滨海首乌花经采摘、拣选、烘干,精制而成。茶汤温润如玉,芬芳四溢,馥郁醉人,口感清透细腻,余味回甘悠长,润燥解渴,滋养身心。



自然调和 活力之源

北有人参,南有葛根。《本草纲目》记载:“葛根,性凉、气平、味甘,具清热、降火、排毒诸功效。”盐都葛根茶精选本地葛根,经匠心炮制,保留大自然最纯粹的精华。茶汤清澈透亮,入口浓郁甘爽,解热除烦、生津止渴。

战略合作热线: 88302431 88888111 18361127969

广告